

România
Județul Brăila
Municipiul BRĂILA
CONSILIUL LOCAL MUNICIPAL



RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL MUNICIPAL – ADRIAN MIHAI GOANȚĂ
1 Ianuarie 2022 - 31 Decembrie 2022

În perioada menționată mai sus, activitatea mea în calitate de consilier local municipal P.S.D., s-a desfășurat în conformitate cu Regulamentul de organizare și desfășurare al C.L.M., cu Statutul aleșilor locali precum și cu celelalte acte normative în vigoare care reglementează activitățile consilierilor și sarcinile acestora.

Prezentul raport se referă la întreaga activitate desfășurată pe perioada anului calendaristic 2022. Principalele direcții de activitate au fost următoarele:

- I. Activități specifice ședințelor Consiliului Local Municipal Brăila.
- II. Activități specifice ședințelor comisiei de specialitate nr. 4 corespunzătoare activităților științifice, de cultură, culte, tineret, activități sportive, sănătate și protecție socială.
- III. Activități specifice ședințelor Consiliilor de administrație și a Comisiilor de evaluare a calității în învățământ, aferente unităților școlare preuniversitare.
- IV. Alte activități.

Dezvolt în continuare direcțiile principale, după cum urmează:

I. Activități specifice ședințelor Consiliului Local Municipal Brăila.

- II.1. Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare sau de îndată ale Consiliului Local Brăila în perioada raportată.
- II.2. Începând cu 01.01.2022 am participat la toate ședințele organizate on-line, iar începând cu data 14.03.2022 până la finalul anului 2022 am

participat în variantă fizică. Atunci când alte activități profesionale s-au suprapus pe planificarea ședințelor am participat în variantă on-line.

II.3. Am studiat din timp atât în variantă clasică cât și electronică proiectele propuse pe ordinea de zi ale fiecărei ședințe.

II.4. Prin votul meu am susținut direct proiecte importante pentru Municipiul Brăila.

II. Activități specifice ședințelor comisiei de specialitate nr. 4

II.1. Am participat la toate ședințele comisiei de specialitate nr. 4

II.2. Am studiat individual și am analizat cu toți membrii comisiei, proiectele de hotărâre propuse pe ordinea zi ale fiecărei ședințe aferentă perioadei la care se referă raportarea curentă.

II.3. Începând cu acest mandat am îndeplinit funcția de președinte de comisie. În această nouă calitate, am coordonat activitatea comisiei, am sprijinit secretariatul în activitatea de evidență a prezenței, am convocat comisia și am semnat rapoartele emise.

III. Activități specifice ședințelor Consiliilor de administrație și a Comisiilor de evaluare a calității în învățământ aferente unităților școlare preuniversitare.

III.1. Am participat ori de câte ori am fost invitat (fizic sau on-line) la ședințele Consiliilor de administrație (C.A.) și Comisiilor pentru evaluarea și asigurarea calității (CEAC) ale următoarelor instituții de învățământ: Școala gimnazială nr. 2 „Fănuș Neagu”, Școala gimnazială nr. 31 „Mihai Viteazul”, Colegiul economic „Ion Ghica” și Colegiul Național „Ana Aslan”.

III.2. Am avut o participare activă și am susținut inițiativele conducerilor unităților de învățământ menționate mai sus, care vizau îmbunătățirea bazei materiale, a performanțelor elevilor dar și a calității învățământului în general.

III.3. Am participat cu toată priceperea mea la găsirea soluțiilor optime pentru marea majoritate a subiectelor de pe ordinea de zi a ședințelor, dintre care menționez doar câteva: analiză și aprobare plan școlarizare, cereri de transfer ale elevilor între unități de învățământ, avizare personal didactic pe disponibil de ore, calificative pentru avansări, sesizări diverse, aprobarea numărului de burse, aprobări pentru comisii, etc.

IV. Alte activități.

IV.1. M-am implicat în rezolvarea problemelor locale care au rezultat din discuțiile purtate cu cetățenii Municipiului Brăila, pe care le-am adus la cunoștința conducerii primăriei și am verificat rezolvarea lor acolo unde a fost cazul.

IV.2. Am participat la o serie de evenimente, acțiuni sau manifestări locale cu caracter cultural, istoric, religios sau educațional (Ziua Eroilor, Ziua Drapelului Național, Ziua Națională, Mica Unire, Premiarea excelenței în educație, etc.).

IV.3. Am adus la cunoștința locuitorilor Brăilei proiectele de anvergură aprobate în ședințele Consiliului Local și impactul lor benefic asupra comunității locale.

În conformitate cu atribuțiile pe care le am în calitate de consilier municipal, am participat împreună cu colegii din P.S.D., Primarul și Viceprimarii P.S.D. ai Municipiului Brăila, la inițierea și susținerea acelor proiecte de hotărâri care, sunt în folosul cetățenilor noștri.

15.04.2023

Consilier local municipal,

Adrian Mihai GOANȚĂ

